



损贼专盯出租车 一夜砸盗8辆

事发海富山水文园小区附近,车上零钱丢失

本报讯(实习生 李佳琦 记者 王铁军)停在路边的多辆出租车一夜之间被砸,车窗玻璃碎片撒落一地,虽然只有少量零钱被盗,却给多名出租车司机造成了不小的麻烦。

3月12日上午,飞达实业出租车公司的驾驶员季师傅取车时发现,自己的出租车车窗被砸,玻璃碎片撒落一地,车内物

品也被翻得凌乱不堪。虽然只丢失了20多元零钱,却影响了他一天的营运。

据了解,出租车被砸的位置在海富山水文园小区门口附近,季师傅说与自己遭遇相同的还有3台出租车,附近的森林人家小区附近也有4台车被砸。被砸盗车辆均为出租车,都是驾驶室车窗玻璃被破坏。

季师傅说,他放在车内的一些证件和出租车自带的设备没有丢失,其他几位同行也是车内的零钱被偷。据了解,被砸车辆现已送修,换车窗玻璃的费用约为100元,损失虽然不大,却耽误了一天的营运。

目前,季师傅和其他被砸车辆驾驶员已经报警。

“新闻110”线索提供



被砸出租车车窗破碎,车内一片狼藉。

冰溜子砸坏楼下车 房主被判赔偿

法官:悬挂物坠落造成他人损害,管理人承担侵权责任

本报讯(侯洵 实习生 王邦宇 记者 王铁军)近日气温升高,房顶、阳台上形成的“冰溜子”也不稳当了。冰溜子掉落砸坏了楼下的车辆,车主能否索要赔偿?应当由谁担责任?

近日,林女士回家时将车停在了自家楼下,不一会儿只听一声巨响,邻居郭某家阳台上掉落的冰溜子就砸碎了林女士汽车的挡风玻璃。因此次意外,林女士修车共计花费3000余元,随即找到郭某要求赔偿。

宝泉岭人民法院收案后,考虑到双方当事人居住于同一小区,是“低头不见抬头见”的邻居,适宜运用调解结案。为此,法

官多次前往事发地调查、取证,对双方当事人耐心、细致地从人情、法理等多角度进行释法说理。

郭某明白了冰溜子坠落虽是不可抗力因素造成的,但是作

为业主平时疏于维护也是造成事故的主要原因。郭某不想邻里关系闹僵,表示愿意赔偿损失。经调解,双方当事人达成调解协议,由郭某赔付林女士车辆维修费用2000余元。

法官说法

高空抛物坠物经常造成人员受伤、财产损失。如何守护“头顶上的安全”?《民法典》给出了答案。《民法典》相关规定,建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。作为业主应当定期检查住宅外墙、阳台和窗台等可能坠物的地方,如果发现有坠物风险要及时、妥善处理,以免脱落造成他人人身、财产损失而产生纠纷。

无牌、无证、不戴头盔、违法改装 哈市集中整治违法“港田车”电动车

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近日,交警部门在全市范围内开展摩托车、港田车、电动车交通违法专项整治行动。两日处罚违法摩托车32台、处罚违法电动车720台、暂扣摩托车140台。

12日10时许,交警道外大队在滨江站门前取缔了两台轻便摩托车,两名车辆驾驶人涉嫌无证驾驶无牌摩托车上路及驾驶摩托车时未按规定佩戴安全头盔的交通违法行为,将面临罚款

800元及行政拘留的处罚。

10时30分许,一台人力三轮车拉载大量货物在滨江街车流中来回穿梭,见交警检查掉头想逃,交警立即将其截停。民警检查时发现,该车进行了违法改装,焊接了一处厢体并装有电瓶、发动机等设备。最终,交警将车辆依法扣留,对违法改装的设备进行强制拆除,并对驾驶人处以50元罚款的处罚。

7时50分许,交警香坊大队

警力执勤时发现,一辆涉嫌超标的电动车拉载了8个煤气罐从中山路往公滨路方向行驶,民警立即将车辆控制,并将煤气罐转运。交警表示,运载液化气等易燃易爆物品时必须使用符合要求的危险品运输车。目前,交警已经将车辆扣留,因驾驶人涉嫌无证驾驶无牌摩托车上路及驾驶摩托车时未按规定佩戴安全头盔的交通违法行为,将面临罚款及行政拘留的处罚。

以为枯死的落叶松没人要

男子砍伐179棵死树当柴烧“摊事了”

本报讯(实习生 王邦宇 记者 王铁军)一男子见落叶松已被火烧枯死,以为拉回家当烧柴没事儿,结果自作主张锯倒179棵死树摊上了“大事”。

近日,省林区公安局林口分局向阳派出所接到报案,称龙爪镇村民张某家院门口摆放了大量的落叶松树段。民警到场调查发现,张某正用油锯将落叶松截成树段。当民警询问落叶松的来源时,张某眼神闪烁,不肯正面回答问题。在民警的耐心宣讲下,他承认了落叶松树段是在胜



利经营所施业区内私自砍伐的。

随后,民警驱车开往盗伐现场,通过张某指认,在盗伐现场

发现被砍伐的落叶松伐根与张某家的落叶松吻合。经测算,被盗伐林木为人工落叶松火烧木,共计179棵、立木蓄积合计11.7501立方米

据张某供述,年前他发现在此地有大量的火烧木,想着落叶松已经被火烧枯死了,便认为拉回家不犯法,就自作主张锯倒了179棵落叶松运回家中,准备当烧柴使用。

目前,犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

二环高架桥上轿车起火 车内人员及时逃生

本报讯(实习生 王邦宇 记者 王铁军)13日下午,道里区二环桥上匝道内一辆行驶中的私家车突然起火,所幸车内人员及时逃生。闻讯赶来的消防员很快将火扑灭,事故中没有人员伤亡。

当天13时42分,哈尔滨市消防救援支队指挥中心接到报警,称道里区康安路武警医院附近的二环桥上,有一辆白色轿车行驶中突然起火。消防部门迅速组织救援力量赶往现场灭火。

消防员赶到现场时看到,一辆白色轿车停在由二环去往城乡路高架桥的匝道上,巨大的火苗和黑色浓烟正从发动机舱里蹿出,火焰吞噬了驾



驶室,车内没有人员。

消防人员不到15分钟就将大火扑灭。记者从消防部门了解到,火灾中无人员伤亡,具体起火原因正在进一步调查。

“新闻110”线索提供

“朋友圈”买车收不到 一查竟是报废车

本报讯(侯洵 实习生 李佳琦 记者 王铁军)一小伙在“朋友圈”买车,交付车款后却收不到车。以为被骗的小伙报警后,没成想确有其车,可是这车已经报废了。

张某从事物流行业工作,为方便出行欲网购一辆汽车,于是与经营二手车买卖的马某取得了联系。为进一步核实马某的身份,张某通过企业信息查询APP查询到马某为某二手车经纪公司员工,这也让张某对马某产生了信赖。

2021年1月,张某在马某发布的信息中看好了一台二手越野车,二人协商确定成交价格为5万元,其中车辆2.8万元,过户费1.5万元,维修等费用0.7万元。在“线上”沟通过程中,马某表示此车是有手续且能过户

的合法车辆,并承诺于3月交付车辆。随后,张某向马某交付购车款4.8万元。转款后,马某再次向张某索要3万元维修过户费,遭到张某拒绝。张某感觉事情不对,拨打电话报警。警方调查发现,马某所销售车辆系报废车辆,并将此车扣押。

为保障自身合法权益,张某将马某诉至法院,要求解除买卖合同、返还购车款,赔偿双倍违约金。九三人民法院查哈阳法庭受理后组织双方进行了调解。在承办法官的耐心引导下,最终双方当事人达成一致意见,马某表示愿意分期偿还张某部分购车款。

法院为此提醒:消费者最好到实体店选购车辆,以防车辆被“调包”或者收到“问题车辆”。



黑河市拍卖行有限公司于2022年3月5日在《新晚报》第04版发布的“赵光农场土地一年承包权”拍卖公告,原定拍卖时间:2022年3月14日9时,现因疫情原因,拍卖时间变更为2022年3月16日9时,其他公告内容不变,特此发布变更拍卖公告。